

Viki, Cahun i ja imamo veću glavu od Bandića!

Na Cahunovu 71. rodendanu (1935.-2006.) Pod zidom prošli tjedan gardonačelniku Milanu Bandiću postavljeno je i jedno malko zločestije pitanje. U ugodnom ozračju proslave obljetnice najstarijeg zagrebačkog šeširdžijskog obrta jedna mlada nada sedme sile drznula se gradonačelnika pitati da koji broj glave ima. Kak sam se našel polek, natojal sam spasiti na trenutak napetu situaciju i sam ponudil odgovor: Nek mlada kolegica, velim, zapiše kak purgeri Cahun i Milčec imaju barem broj veću glavu od Harcegovca Bandića! Ispalo je simpatično, ali, fakat, i točno. Isto kao što je istina da je još jedan Zagrepčanin, kojem je u utorak Muzej grada Zagreba priredio zapaženu izložbu u povodu tridesete obljetnice smrti (1976.-2006.) - Viki Glovacki imal zbilja dojmljiv "stalak" za Cahunov škrlak. Za njegovu sitnu i krhku konstrukciju tintara mu bila za dva broja prevelika, pa je slavni komičar već samim izgledom izazival smijeh. Za uzorno i reprezentativno uređeni izložbeni katalog "Dobro mi došel prijatelj - Viki Glovacki" (urednica i autorica Vesna Leiner, nakladnik Muzej grada Zagreba i Vinko Ivić) njegova nešto mlada kolegica, također slavna komičarka, Marica Hrdalo, tj. Nela Eržisnik napisala je: "Vikija se sjećam od njegovih 15 godina kad je nastupao na Svetom Duhu i Kaptolu u dječjim crkvenim predstavama.... Znam da je već onda, igrajući nekog nespretnog

FAKAT



Piše
Zvonimir Milčec

andela, izazivao salve dječjeg smijeha. Bio je zaista najsmješniji andeo koga se moglo zamisliti, a kako je u to vrijeme bio popularan Mickey Rooney, tako smo ga i zvali"...

Do HNK nikad nije stigao, ali za najzagrebačkijeg komičara, glumca, pjevača i tekstopisca bio je dovoljan nekad kultni "Variete". Iako je u međuvremenu to popularno gradsko kazalište promijenilo dva imena ("Jazavac" i sada "Kerempuh"), mnogi stariji Zagrepčani iličku scenu još i danas zovu "Variete" iz doba silno popularnog glumačkog i voditeljskog dvojca - Vikija Glovackog i Brace Reissa. Taj je dvojac pokrenuo i vodio legendarni "Prvi pljesak", s kojega će kao pobjednici izaći mnoge estradne zvijezde. Zdenka Vučković, Jasna Benedek, Tereza Kesovija, Toni Kljaković, Višnja Korbar, Hamo Hajdarhodžić, Zdenka Kovačićek, Vjekoslav Jutt, Duo Hani, Toni Leskovar, Karlo Metikoš, Trio Ti-Vi-Di, Marko Novosel, Ivica Šerfezi, Zvonko Špišić, Ana Štefok, Elvira Voća, Bojan Kodrič, Kvartet 4 M, Kvartet Melos...

Uz Prvi pljesak, Viki će zauvijek ostati zapamćen po svom promuklom glasu interpretacije jedne od najpopularnijih i najsjetnijih zagrebačkih šansoni "Zadnji fijaker". Kako smo prošli tjedan, uz Cahuna i Vikija Glovackog, proslavili i sam Dan Zagreba, razlog za slavlje i čestitke je višestruk. U to ime skinimo škrlak (naravno, Cahunov), bez obzira na veličinu glave...